

Ілля Миколайович Ємець

(до 60-річчя від дня народження)



21 лютого 2016 р. відзначив свій ювілей Ілля Миколайович Ємець – провідний український кардіохірург, заслужений лікар України, директор ДУ «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України», доктор медичних наук, професор кафедри дитячої кардіології та кардіохірургії Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика МОЗ України.

Ілля Миколайович Ємець закінчив Київський медичний інститут у 1979 р. за спеціальністю «педіатрія», у 1983–1985 рр. пройшов клінічну ординатуру за фахом «серцево-судинна хірургія» в Інституті серцево-судинної хірургії АМН України (нині – Національний інститут серцево-судинної хірургії ім. М.М. Амосова НАМН України). У 1985–1996 рр. працював дитячим кардіохірургом у цьому закладі, а також у медичних центрах Австралії, Канади, Франції.

У 1996 р. Ілля Миколайович очолив відділення дитячої реанімації та кардіохірургії Інституту серцево-судинної хірургії АМН України. У 1997 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Паліативна хірургія природжених вад серця у дітей раннього віку», у 2001 р. – докторську дисертацію на тему «Хірургічне лікування транспозиції магістральних судин».

У 1992 р. І.М. Ємець заснував у Києві клуб Rotary International, в якому керував медичною гуманітарною програмою. У 1993 р. створив і очолив перший Міжнародний благодійний фонд в Україні «Дитяче серце», який допомагає дітям з природженими вадами серця. У 1993 р. був удостоєний почесного звання «Заслужений лікар України».

У 2003 р. І.М. Ємець став першим керівником новоствореного ДУ «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України», де сформував визнану в Україні школу кардіохірургії новонароджених. Ілля Миколайович Ємець першим в Україні почав успішно оперувати новонароджених зі складними вадами серця, впроваджувати в практику пластичні операції на клапанах серця в дітей раннього віку (без використання штучних матеріалів). Уперше у світі впровадив хірургічне лікування перенатально діагностованих складних природжених вад серця у перші години життя в новонароджених із застосуванням аутологічної пуповинної крові замість донорської, за що у 2010 р. отримав національну премію «Гордість країни» в номінації «Сенсація року».

І.М. Ємець – автор понад 250 наукових праць у галузі кардіохірургії. Член правління Європейської асоціації кардіоторакальних хірургів. Повний кавалер ордена «За заслуги». Орден «За заслуги» I ступеня нагороджений 22 січня 2016 р. до Дня соборності України.

З грудня 2010 до травня 2011 р. І.М. Ємець був Міністром охорони здоров'я України.

Асоціація кардіологів України, редакційна колегія «Українського кардіологічного журналу», співробітники ДУ «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України» вітають шановного Іллю Миколайовича з ювілеєм, бажають міцного здоров'я, невичерпної енергії, нових ідей і можливостей для їх реалізації в Україні, подальших визначних досягнень у розбудові вітчизняної дитячої кардіохірургії.